
Обласний семінар-практикум керівників гуртків  

технічної творчості закладів професійної (професійно-технічної) освіти 

 

26 березня 2025 року  на базі Хмельницького професійного ліцею 

електроніки відбувся обласний семінар-практикум керівників гуртків технічної 

творчості   закладів професійної (професійно-технічної) освіти (далі – ЗП(ПТ)О) 

з теми: «Здійснення позаурочної (гурткової) діяльності   з технічної 

творчості із застосуванням STEM-технологій в ЗП(ПТ)О», в роботі якого 

активну участь взяли 21 педагогічний працівник  з 13 закладів.  

З вітальним словом до учасників семінару звернувся директор  

Хмельницького професійного ліцею електроніки  Анатолій РОСКВАС та 

презентував основні напрями освітньої діяльності закладу в сучасних умовах. 

            У теоретичній частині семінару  Ганна КРАСИЛЬНИКОВА – д. пед. н., 

професорка, завідувачка відділу забезпечення якості вищої освіти кафедри 

технологічної та професійної освіти і декоративного мистецтва Хмельницького 

національного університету (далі – ХНУ) та Сергій КРАСИЛЬНИКОВ – к.т.н., 

доцент кафедри технологічної та професійної освіти і декоративного мистецтва 

ХНУ висвітлили питання «Застосування штучного інтелекту для  модернізації 

освітнього процесу в закладі професійної освіти».  

 

Практична частина семінару-практикуму була представлена у «Палітрі 

професійної майстерності»: 

- екскурс Хмельницьким професійним ліцеєм електроніки (далі-ХПЛЕ) - 

ознайомлення з навчально-матеріальною базою професійної підготовки  

(Андрій ЧЕХМАН, старший майстер); 

- досвід ХПЛЕ щодо впровадження елементів STEM-технологій в освітній 

процес  (Олег МАРТИНЮК, заступник директора з навчально-виробничої 

роботи ); 

- майстер-клас «Створення простих 3D-моделей» (Артем ЛЕГКИЙ, керівник 

гуртка «Інформаційні технології:3D-майстер»); 

- майстер-клас «Моделювання  пристрою для вимірювання відстані: «Робота 

з ультразвуковим сонаром» (Євгеній ПАНАСЮК, керівник гуртка «Основи 

робототехніки на платформі Arduino»). 

Учасники семінару взяли активну участь у «Діалоговому майданчику», 

який провела координаторка обласного методичного об`єднання керівників 

гуртків технічної творчості ЗП(ПТ)О, методистка ХДЦЕВУМ Ніна АРИЧ, де 

відбувся обмін думками і пропозиціями.  Наразі педагоги відзначили високий 



рівень організації семінару та його практичну спрямованість, висловили 

готовність щодо впровадження нових ідей і сучасних педагогічних технологій у 

позаурочну (гурткову) роботу з технічної творчості.  

  

 

 

 


